FE DE ERRATAS

FUNDAMENTOS PARA CARTOGRAFIA NAUTICA
(Edicion 2009)

Pagina Linea donde dice debe decir

62 -4 (3-3) (3-4)
76 -3 sudtituir lasiguiente expresion:

2 27] 2 2 2
AC-B? = pz(ﬁ_yj +r2(@j o’ U I pza_yﬂJrr?ﬁa_x
EY) EY) 20 o0 2100 op0A

por esta otra:
2 27T 2 2 2
AC-B’ = pg(@_y] ] A pz(@] 22 |- pzﬁ_y@+r26_x@_y
oA op oA op OA 04 o dg
78 6 tan 26 +180 tan (26 +180)
84 2 Fig.4-7 Fig.4-9
84 15 sustituir la siguientes expresion:
N2
L =(%j ={dl=1}=dI"=00=x"+)’
por esta otra:

2 (I 2 2 o2 22
1% = = ={dl=1}=dI*=0Q0" =x*+y

102 6 sustituir la siguiente expresion:

ds® = cos” ¢ dp® + p°sen’p dp® —2c0Se seng dp dp + sen’p dp® + p® cos® ¢ dp® + 2c0sp seng dp do
por esta otra:

ds® =cos’ ¢ dp” + p’sen’p dp® —2pCosp sen dp do + sen’p dp® + p® cos’ ¢ dp® +2pcose seng dp dp

127 24y 25 (6-2) (6-5)

127 26y 28 (6-1) (6-4)

127 -7 (6-1) 0 (6-2) (6-4) 0 (6-5)

128 2 (6-1) seigualeala(6-2), (6-4) seiguale ala (6-5),

130 en laexpresion (4-28) sustituir sec’p por sec ¢

139 enéd cuadro, en laultimalinea, tercera columna, sustituir 0,760176 por 0,767176

148 -10 |atitudes aumentadas mas altas latitudes més atas

165 -5 (8-21) (8-22) mediante las (8-21) y (8-23)
167 formula(8-22) - as)’=-128453,4437251 - as’=-128453,34437251

180 -4 segun lanota (3), 1a(3-3) y la(8-21):  segunlanota(3), la(8-21):

180 -3 cambiar lasiguiente linea:
€’ =0,00669437999014;, N = 6387160,685;  t=0,85408068546347; 177 = 0,00389689315490

por lasiguiente:

e’ =0,00669437999014; = 0,85408068546347 ; 17 = 0,00389689315490
183 -5 segun lanota (3),1a(3-3) y la(8-21):  segun lanota (3), la(8-21):
183 -4 cambiar lasiguiente linea:

e’ =0,00669437999014; N = 6387160,685;  t=0,85408068546347 ; 17 =0,003896893155
por lasiguiente:
e’ =0,00669437999014; = 0,85408068546347 ; 17 = 0,00389689315490



Pagina Linea
192 7
192 10
194 12
194 -13
201 formula (8-13)
204 -1
por esta otra:
213 11
219 -7
225 6
225 9
225 12
240 8
por esta otra:

donde dice

uso
en los extremos del uso
uno para cada uso
uno para cada uso

sustituir todas las ¢;
sustituir la siguiente expresion:

por

debe decir

huso
en los extremos del huso
uno para cada huso
uno para cada huso

p1

1 4 1

Dy =[—+—+—] JGoa—xaF +0a—va)

Ky Ky Kp

1( 1 4 1
DEL[P:_[ +_+_]\/(XB_XA)2+(yB_yA)2

6\ K, K, Kz

EnlaFig.8-3
enlas(8-11) y (8-12)
EnlaFig.8-1
EnlaFig.8-1
En laexpresion (8-7)
sustituir la siguiente expresion:

EnlaFig.10-3
enlas(10-11) y (10-12)
EnlaFig.10-1
EnlaFig.10-1
En laexpresion (10-7)

1 4 1
Dgyip :[_+_+_] \/(xB —Xy )2 +(J’B —Vu )2

Ky Ky Kg

1( 1 4 1
Dgpip :—( + +_] \/(XB —Xy )2 +(J’B —Va )2

6\ K, K, Kz




